XaMrunH nx HUANOG3p

Lopx 6on anTHbl HUHXA oM. OHeenep Tap ux astai, yump Hb NxNxN xamMxa23Tait ky6 anTt
OJICOH.

[(3BY ONICOH anT Hb MawW ypT XyrauaaHg rasap noop bancaH yypaac vynyyxcan 6ainaa. AnTHbl
YeHX

Hap Hb anTbir aBaxjaa aNiTHbl HUAT XWHra3C YynyyHbl XWHF Xxacd aspar. Tuiimasc Hopx
napxaH

L1939 OYMX XaMruiiH nx awurtai baixaap antaa Tarw eHUertT npuam xanbaprai 3yCcyynx
aBaal YNAC9H X3ACTYYOWAr Hb JapxaHn Tenbeptee erexeep 6oncoH banHa. [LopX XaMruiiH
X099 X343H rpaMM ant aBax Ba?

Xwuy : YynyyHbl XUH anTHbl XWHr3ac xacy baiiraa ydypaac xacax yTrartai, anTHbl XWUH HIM3X
yTratanm ererneHe.

Input

OxHuin mepeHa N(0<=N<=50) Too ererneHe. Napaaruiin N mep 6ypT NxN xamx33Ta maTpuL,
erergeHe. NxN matpuupbiH anemeHT 6yp Hb a(-100<=a<=<100) baiiHa.

Output
LopXuiiH aBXx 600X XaMrUiAH X anTHbl X3MX39.

Example

Input:
2
-8 4

23

23

Output:
14
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